

PPMG  
凤凰出版传媒集团

## 国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

A叠主编

王磊

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1元

## 处理骂人书记,通报为啥迟到

3日,河南项城市纪委监委就“镇党委书记酒后辱骂来访群众”一事发布通报称,涉事书记张德志违反规定,于工作日午间受邀饮酒,席间与他人发生口角,饭后在办公室又与该当事人发生争吵并辱骂,经项城市纪委监委研究决定,给予其党内严重警告处分,同时免职处理。

2018年12月29日,群众将此事举报到了项城市纪委监委,于是纪委监委组成核查组进行了查处,元月1日做出了处分决定,3日对外通报。从时间点看,当地纪委反应速度是不慢的,有举报就查,查出来就罚,貌似还在元旦假期加班了。

实在不明白,元旦都加班了,为什么处罚通报却还要等两天,莫非还要让通报补休假期?

不过,看上去十分紧凑的几个时间点,内里还有玄机。1日处罚决定已下,却悄无声息。反而是“骂人视频”1日被公开于网络,2日媒体去采访,才等来了3日的对外通报。这里面有没有因果关联,咱们也不好随意揣摩。可实在不明白,元旦都加班了,为什么处罚通报却还要等两天,莫非还要让通报补休假期?

不及时通报,有几种可能。要么就是没把这件事的恶劣影响当回事,

事,说不定还沾沾自喜于处理速度。但这是小事吗?当然不是。堂而皇之在工作日中午吃请饮酒,公然违背八项规定;酒后失德,辱骂殴打群众,更是错上加错。书记被免职,难道不需要向公众交代?对被骂被打的群众,难道不需要及时道歉?

要么就是觉得此事不体面,不想惊动舆论,不想把事态闹大。这种可能性并非没有,危机公关有一种就是拖字诀。如果没有视频上网,也许

这个目的很可能就达到了。

及时公布处罚决定,会不会让网友手下留情不公开视频?不一定。但是,至少可以从被动应对变成主动应对,对政府形象而言,主动纠错,不诿过,不卸责,才是加分项。更何况,第一时间公开调查结果和处分决定既是义务,也是调查处理的步骤和环节。最后想提醒一句,免职不是处分,撤职才是。处分也不是句号。教养如此让人吃惊,又是如何成为该镇一把手的?这些问题更值得追问,否则,如何能保证敢如此公然辱骂群众的官员只有一个张德志呢?

现代快报特约评论员 马青

## 跟着热词狂奔

## 奖两毛

造句:奖两毛?配时光机器不?

**背景:**消费者贾某某购买2.02元过期食品后向山东济南某区食药监局举报,该局支付了2毛钱作为奖励。贾某某上告,要求重新奖励。一审法院认定奖励2毛钱并无不当。贾某某上诉。济南中院二审审理认为,该案中应适用奖励金额更高的67号《奖励办法》,至少奖励2000元,责令某食药监局对贾某某重新奖励。

奔客:27号甩哥

有人说一审法官有点糊涂,对这个论调,甩哥坚决不跟。一审法院不会不明白其中道理。就算不懂如何适用上下级部门规范性文件,至少也该懂点人情世故吧。奖励两毛钱,怎么说得出口?是不是还要配只时光机器,回到几十年前。可就算几十年前,两毛钱也不是一个够意思的奖励数额吧?“奖励”是什么意思,度娘不会不告诉你,但是奖励的诚意有没有,那就和度娘没关系了。

此时不该省略这段描述:该案中,某食药监局在二审法庭调查结束后向法院提交了《关于对贾某某相关情况的说明》及相关证据,主张贾某某系“职业打假人”,并存在涉

嫌敲诈勒索、扰乱行政机关办公秩序等行为。天呐,这哪里还有一点点奖励的“初心”,简直是满满的必须让打假人付出代价的气势啊。或许有这样的潜意识:这人买假货然后曝光,简直是心术不正啊,干吗奖励?这才是问题的根本。

当然,对于假货,监管部门和消费者的立场是一致的。可在如何对待揭发假货方式的问题上,出现了不一致的地方。到底是贾某某乱来,还是有关部门乱想呢?好在中院给出了应有的态度,也事实上厘清了有关细节的性质。但是,人们还是有些担心,这种“不一致”该如何彻底消弭。

## 互动体

## 整顿秩序不能“一头热”

读了现代快报1月3日的社评《你若乱来,就送你上黑名单》后,我觉得从严惩治乱来者十分必要,但也不能“剃头挑子一头热”。

旅游市场的乱象,确实与旅游公司、景点的住宿餐饮业、无证经营的“黑旅游”、各种“黄牛”有关。但也不能忽视了另一头。最令人不解的是,那些天价房、天价门票、天价鱼、天价虾,难道当地旅游主管部门一无所知,从来没有检查出来,也从来没有接到游客的投诉?不太可能。关键在于缺乏责任心。

南京 吴文元

体彩专版

## 2018年,江苏体彩筹集公益金67.29亿元

2018年,江苏体彩全年实现销售285.24亿元,筹集公益金67.29亿元,上缴中奖偶得税2.37亿元。这一年,江苏体彩牢牢把握国家公益彩票的职责和使命,坚守“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,不忘初心,强化责任,稳步前进。

2018年,江苏体彩各大玩法全年中共出159个百万及以上大奖,其中88个为500万及以上大奖。其中,体彩大乐透从年头火到年尾,首个百万及最后一个百万,皆来自该玩法,大乐透全年共为江苏购彩者送出56个百万大奖;走过20周年的7位数,青春不老,风采依旧,全年送出38个百万大奖;传统足彩异军突起,底蕴深厚的江苏购彩者全年中共出38个足彩百万大奖;小身材有大能量的姐妹花玩法排列3和排列5,联手送出20

个百万大奖;此外,竞彩送出4个,顶呱刮送出3个。

2018年,江苏体彩秉承“公益体彩 乐善人生”的理念,履行行业社会责任,发布了首份社会责任报告,系统展示了责任彩票建设工作的阶段性成果。这一年,江苏体彩一方面持续助力体育事业以及社会公益事业的发展,另一方面积极开展各项公益活动:继续支持“体彩春蕾班”,帮助困境少年成长;“爱心储蓄罐”项目,被省政府表彰为“最具影响力慈善项

目”;向“2018苏陕帮扶协作”项目捐赠5万元;“体彩爱行走”第四季活动成功举行,援助扬州天海职业技术学校;各地体彩助力“全民健身日”主题活动,“暖冬季”“助学季”“关爱季”系列活动贯穿全年。

岁月不居,时节如流。2019年,在建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的道路上,江苏体彩将继续凝心聚力,奋力走好新时代的新征程。

苏彩

## 彩市公告牌

## 盐城购彩者收获体彩排列5大奖200万

2018年12月24日晚,体彩排列5第18351期开出中奖号码“31847”,当期江苏购彩者中出一等奖多达54注,其中有20注都是出自盐城09604体彩网点。2019年元旦假期前夕,包揽这20注一等奖的盐城购彩者赵先生现身江苏省体彩兑奖大厅领奖。

赵先生出示的中奖彩票是一张直选单式票,锁定号码“31847”,倍投了20倍,投注金额40元,收获奖金200万元。赵先生介绍说,中奖彩票是他和一群彩友合买的,

他只是作为代表前来领奖。具体有多少人参与合买,赵先生表示不便透露。不过,对于他本人的购彩经历,赵先生倒是侃侃而谈,“我买体育彩票很多年了,大乐透、7位数、排列3、排列5都一直在买,平时有时间就到网点研究走势图,合买彩票的朋友大多是在网点认识的,除了合买,我自己也单独买一部分。”说着,赵先生从口袋里掏出一叠彩票,果不其然,他提到的几种玩法都有涉及。赵先生表示,“我不抽烟也不喝酒,最大的爱好就是买彩票,反

正投注金额在自己的能力范围内,也常中小奖,所以一直乐在其中,这次回去我把奖金分给大家以后,还要带着大家聚餐庆祝一下。”

算上赵先生领走的这个排列5大奖,2018年体彩排列5玩法为江苏购彩者送出的百万以上大奖已达19个,充分展现了小盘玩法的大能量。2019年,除春节、国庆假期外,体彩排列5玩法每天开奖,感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点买上几注,说不定就会有好运降临。

苏缇

## 彩市万花筒

## 南京小哥花条烟钱中足彩189万

200块钱能干什么?对于南京人来说可以买一条“金南京”香烟了。但前不久,南京小哥小夏凭借着不足一条烟钱的192元,一举拿下传统足彩14场18168期1注二等奖,奖金高达1897688元。

## 小复式也疯狂 192元斩获超值二等奖

只有当传统足彩14场一等奖缺席之际,其二等奖才显得尤为珍贵,单注奖金经常达到百万以上,奖金成色一点也不亚于头奖,而在2018年,胜负彩超值的百万二等奖则经常出现,胜负彩18168期则属于这种类型的一期,当期全国无一人猜中,二等奖中出5注,每注奖金高达189万元。据中奖的51948网点业主介绍,中奖者小夏是该店的常客,尤其喜欢玩竞彩和足彩,每到周末都要“花条烟钱”投注传统足彩的14场。胜负彩18168期14场比赛全部为欧罗巴赛事小组收官战,但冷门迭爆竞猜难度很大,主胜只有4场,客胜则高达7场,莱比锡战平罗森博格为头号冷门,小夏当期虽然只有192元的投注,却将这个大冷用“310”锁死,他唯一猜错的一场则是拉齐奥主场不敌法兰克福,这场比赛只不过排在冷门榜的第六位。不过即便如此,小夏还是凭借这样一个

小复式拿下了189万大奖。

## 比肩世界杯 51场亚洲杯均为单场赛事

新年伊始,亚洲足坛开年大戏已然蓄势待发。本届亚洲杯将于北京时间1月6日-2月1日期间进行,共22个比赛日。本届参赛球队扩军至24支,不仅有日本、韩国、伊朗、沙特、澳大利亚等老对手,还有印度、土库曼斯坦等生面孔,以及菲律宾、吉尔吉斯斯坦、也门三支历史首次晋级亚洲杯决赛圈的新军,是名副其实的亚洲足坛的“全家福”。不仅对手熟悉,比赛时间也足够友好,本届亚洲杯51场比赛中包括冠亚军决赛在内的31场在北京时间22:00前的黄金时段开赛,18场比赛在北京时间0:00开赛,仅有2场比赛在凌晨1:00开赛,非常方便广大球迷看球购彩。

根据赛程安排,本届亚洲杯全部51场比赛均可进行胜平负(或让球胜平负)单场投注,也可进行总进球数、半全场胜平负、比分等玩法的单场投注。同期进行的欧洲五大联赛等非亚洲杯赛事单场胜平负(或让球胜平负)开售场增至每周8-10场,这样的赛事安排规格几乎比肩世界杯。喜爱杯赛的朋友,不妨走进身边的体彩网点再一次品尝竞猜的喜悦。

苏彩